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A) 10                                B) 100           
C) 1000                            D) 10 000

1 ar kaç metrekare eder?

3 dekar kaç metrekare eder?

A) 30                                B) 300           
C) 3000                            D) 30 000

5 hektar kaç metrekare eder?
A) 50                                B) 500           
C) 5000                            D) 50 000

15 dönüm kaç dekar eder?
A) 15                                B) 150           
C) 1500                            D) 15 000

A) 0,4            B) 4           C) 40           D) 400
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Yukarıdak� şek�lde ver�len üçgen şekl�ndek� arsanın 
alanı kaç dekar’dır?

100 m

80 m
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A) 3            B) 30            C) 300           D) 3000

A) 0,1            B) 1           C) 10           D) 100

Yukarıdak� şek�lde ver�len üçgen şekl�ndek� arsanın 
alanı kaç dönümdür?

Araz� ölçüsü temel b�r�m� ned�r?

A) ar                                B) dekar           
C) hektar                         D) metrekare

şek�ldek� paralelkenar şekl�ndek� arsanın alanı 
kaç ar’dır?  

10 m

10 m
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C

BA

şek�ldek� üçgen şekl�ndek� arsanın alanı kaç ar’dır?
A) 1            B) 10            C) 100           D) 1000

10 m

10
 m

BA

CD

500 m

 2000 m

Şek�lde ver�len d�kdörtgen şekl�ndek� arsanın alanı
kaç hektardır?
A) 0,1            B) 1            C) 10           D) 100

kare şekl�ndek� arsanın alanı 1 hektar �se, arsanın 
b�r kenarı kaç metred�r? 

A) 0,1            B) 1            C) 10           D) 100

A E B

CD

A) 0,25            B) 2,5            C) 25           D) 250

250 m

200 m

Yukarıdak� boyalı üçgen şekl�ndek� arsanın alanı kaç 
dekar’dır?

Araz� ölçüler� kaçar kaçar büyür ve küçülür?

A) 10 000                      B) 1000          
C) 100                           D) 10 

Aşağıdak�lerden hang�s� yanlıştır?
A) 10 ar 1000 metrekared�r.                             
B) Araz� ölçüler� 10’ar 10’ar büyür ve küçülürler.          
C) Dekara halk arasında dönüm de den�r.                         
D) 1 hektar 1000 metrekared�r.

5 ar �le 5 dekarın toplamı kaç metrekare eder?
A) 55            B) 550            C) 5050           D) 5500

2 ar + 2 dekar +  0,2 hektar  kaç metrekare eder?
A) 402            B) 4200            C) 2202           D) 2220

1 hektar 


